

令和7年1月31日 公告

「中野抽水所ポンプ棟外3耐水化改修工事-1」

設計図書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
参考資料「数量内訳書」 追加	一部添付漏れ	「別紙明細書 00-0011」を次のとおり追加しました。

